Приложение 1
Серная кислота                     Уровень №2
1.Степень окисления серы в серной кислоте: 

а\   -2                 б\  +4                        в\   +6                     г\   -6

2.Соли серной кислоты не могут называться:

а\ купоросами;      б\ сульфитами;  в\ сульфатами;    г\ гидросульфатами.

3. К раствору  сульфата цинка для получения хлорида цинка необходимо добавить раствор :

а\  BaCl2             б\ KCl            в\ хлорид любого металла       г\ HCl
4. Реактивом на сульфат –ион   является:

а\ ион серебра       б \  ион бария      в\ ион свинца    г\ ион меди .
5. Серная кислота может проявлять:

а\ только окислительные св-ва;

б\ только восстановительные св-ва;

в\ и окислительные и  восстановительные св-ва.
6.Сила кислот увеличивается в ряду:

а\H2S – H2SO3 – H2SO4 ;
б\H2S – H2SO4 – H2SO3;
в\H2SO4 – H2SO3 – H2S;
г\H2SO3 – H2S – H2SO4.
7. Разбавленная серная кислота не взаимодействует :

а\ с  малоактивными металлами;                            б\ основаниями 

в\ с солями;                                                               г\ оксидами металлов.

8.Разбавленную серную кислоту можно легко  отличить от концентрированной с помощью:

а\ хлорида бария;   б\ гидроксида бария ;  в\ меди;   г\ лакмуса.
9. Разбавленная серная кислота реагирует со всеми веществами в ряду:

а\ Zn, MgO,  Al(OH)3 ,NaClр-р;
б\Zn,  Al2O3, NaOH,  Na2CO3 ;
в\Cu, CuO,  Cu(OH)2 ,CaCO3;
г\Hg, ZnO, Mg(OH)2, BaCO3 . 

10. Соли серной кислоты:

а\ гидролизуются по катиону;

б\ совершенно не подвергаются гидролизу;

в\  полностью гидролизуются. 
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Серная кислота                     Уровень №3

1.Степень окисления серы в серной кислоте :

         а\  -2               б\  +4                  в\  +6                            г\ -6

2.Масса открытого сосуда с концентрированной серной  кислотой со временем : 

а\ уменьшится ;           б\ увеличится ;                   в\ не измениться.
3.Концентрированная серная кислота проявляет: 

а\ только  окислительные свойства; 

б\ только восстановительные свойства;

в\ окислительно – восстановительные свойства;

г\ не проявляет окислительных свойств.

4. Восстановительная способность соединений в ряду: 

              H2SO4 – SO3  -  SO2    -  H2S
а\ уменьшается;   б\ увеличивается;       в\ остается неизменной.
5.Сила кислот увеличивается в ряду:
а\H2S – H2SO3 – H2SO4 ;

б\H2S – H2SO4 – H2SO3;
в\H2SO4 – H2SO3 – H2S;

г\H2SO3 – H2S – H2SO4.
6.Разбавленная серная кислота не взаимодействует :

а\ с  малоактивными металлами;                            б\ основаниями; 

в\ с солями;                                                               г\ оксидами металлов.

7. Растворимость сульфатов в ряду:CaSO4 – SrSO4 – BaSO4 
а\ увеличивается;         б\ остается неизменной ;        в\ уменьшается .              

8.Разбавленная серная кислота реагирует со всеми веществами в ряду:
а\ Zn, MgO,  Al(OH)3 ,NaClр-р;
б\Zn,  Al2O3, NaOH,  Na2CO3 ;

в\Cu, CuO,  Cu(OH)2 ,CaCO3;

г\Hg, ZnO, Mg(OH)2, BaCO3 . 

9.Окислителем в реакции   Mg + H2SO4 = MgSO4 + H2 является:

а\ сульфат – ион;   б\ протон водорода;   в\ она не является окислительно – восстановительной.
10. Соли серной кислоты:

а\ гидролизуются по катиону;

б\ совершенно не подвергаются гидролизу;

в\  полностью гидролизуются. 
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